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Θ Ε Μ Α: «Πρόσκληση για την  03
η
 συνεδρίαση της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος 

Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου».  

     

       
          Σας π ρ ο σ κ α λ ώ σε τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στο ∆ηµαρχιακό 

Κατάστηµα Λιµένος Χερσονήσου, την 10
η
 του µήνα Μαρτίου 2015, ηµέρα Τρίτη 

και ώρα 14.00 µ.µ. για τη συζήτηση και λήψη απόφασης για τα παρακάτω θέµατα της 

ηµερήσιας διάταξης  : 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ: 

 
1 «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για χορήγηση ή µη προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήµατος υγ. ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩ∆ΩΝ ΠΟΤΩΝ 

(καφετέρια) και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ 

(ζεστής και κρύας κουζίνας) (εστιατόριο) στον κ. ΠΑΡΛΑΜΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ που 

βρίσκεται στην οδό Ναυάρχου Νεάρχου 10 στο Λιµ. Χερσονήσου της ∆Κ Λ. 

Χερσονήσου». 

 

2. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για την χορήγηση ή µη προέγκρισης 

ίδρυσης καταστήµατος υγ. ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩ∆ΩΝ ΠΟΤΩΝ 

(Υπαίθριο Μπαρ)  στην εταιρεία ∆ & Φ. ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΗΣ Α.Ε. µε νόµιµο 

εκπρόσωπο τον κ. ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, στην οδό 25
ης

 Μαρτίου στη 

θέση Λάκκοι στο Λ. Χερσονήσου». 

 

                            Προς  : 

1. Χαλκιαδάκη ∆ηµήτριο 

2. Μαραγκάκη Ιωάννη  

3. Χαµαλίδη Ευθυµία 

4. Βρετουδάκη Γεώργιο 

5. Ασπετάκη Γεώργιο 

6. Κανάκη Μιχαήλ – Αλκίνοος 

7. Τσαγκαράκη Ευαγγελία 

8. Τσαγκαράκη Εµµανουήλ 

9. Λαρεντζάκη Άννα 

10. Κουβίδη Νικόλαο 
 



3. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για χορήγηση ή µη,  προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήµατος υγ.ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ), της 

κατηγορίας ΙΙΙ, της Υγειονοµικής ∆ιάταξης αριθ. Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/12 (ΦΕΚ 2718 

΄Β/8-10-2012), στον κ. ΣΠΑΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ του Αντωνίου, που βρίσκεται στην 

οδό Ελευθερίας 32 στο Λιµ. Χερσονήσου του ∆ήµου µας». 

 

4. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για την χορήγηση ή µη προέγκρισης 

ίδρυσης καταστήµατος υγ. ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩ∆ΩΝ ΠΟΤΩΝ 

(Μπαρ) στην εταιρεία ΠΟΤΟ∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ µε νόµιµο 

εκπρόσωπο τον κ. ΜΕΡΣΙΝΙΑ ΜΑΤΘΑΙΟ, στην οδό Αγ. Παρασκευής 51 στο Λ. 

Χερσονήσου». 

 

5. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για χορήγηση ή µη προέγκρισης ίδρυσης 

Καταστήµατος Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος λιανικής διάθεσης τροφίµων και ποτών 

(Κατηγορίας ΙΙΙ της Υγειονοµικής ∆ιάταξης αριθµ. Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/12, ΦΕΚ 

2718 Β’/8-10-2012) «ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ» στην εταιρεία ¨ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ, 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ¨ µε νόµιµο εκπρόσωπο τον κ. ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ 

ΠΡΟ∆ΡΟΜΟ στην περιοχή Αγ. Άννα της ∆Κ Λιµ. Χερσονήσου». 

 

6. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για χορήγηση ή µη,  προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήµατος υγ.ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΩΛΗΣΗΣ 

ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩ∆ΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-ΚΑΒΑ 

ΕΜΦΙΑΛΩΜΈΝΩΝ ΠΟΤΩΝ), της κατηγορίας ΙΙΙ, της Υγειονοµικής ∆ιάταξης 

αριθ. Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/12 (ΦΕΚ 2718 ΄Β/8-10-2012), στην κα. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 

ΠΑΝΑΓΩΤΑ του Άγγελου, που βρίσκεται στην οδό Ελευθερίας 14 στο Λιµ. 

Χερσονήσου του ∆ήµου µας». 

 

7. «Περί συζήτησης και λήψης απόφασης για χορήγηση ή µη προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήµατος υγ. ενδιαφέροντος  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ζεστής και κρύας κουζίνας) (Εστιατόριο), ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Αναψυκτήριο) και 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ 

ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩ∆ΩΝ ΠΟΤΩΝ (Μπαρ) στον κ. ΚΑΠΝΙΣΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟ, που 

βρίσκεται στο επί της οδού Γιαµπουδάκη και 25
ης

 Μαρτίου στο Λιµ.Χερσονήσου 

του ∆ήµου µας». 

 

8. «Περί ονοµατοθεσίας οδού που βρίσκεται στα διοικητικά όρια της ∆.Κ. Λιµ. 

Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου». 

 

9. «Συζήτηση και ενηµέρωση διαφόρων θεµάτων που αφορούν τη ∆ηµοτική 

Κοινότητα Λιµένος Χερσονήσου». 

 



                                   Η Πρόεδρος  

          ∆ηµοτικής Κοινότητας  

 

                     Τσιχλή Αικατερίνη 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1. Γραφείο ∆ηµάρχου 

2. Πίνακας Ανακοινώσεων 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ∆ΙΑΝΟΜΗ: 

1. Φ.προσκλήσεων 


